
تبــدلات آراء النــاخبين اليهــود فــ اســتطلاعات
الرأي

خاص الفينيق

(لتبير الصور ف هذا المقال، يرج النقر عليها.)

يثير استبيان للرأي قام به “معهد الناخبين اليهود” Jewish Electoral Institute ف الولايات المتحدة
الأميركيــة، العديــد مــن الأســئلة حــول المعــايير التــ تتحــم بمــزاج هــذه الشريحــة التــ يشــل كســبها
واسترضاؤها هاجساً بالنسبة للمرشحين هناك. ورغم أن الاستطلاع قد شمل ثمانمئة شخص من اليهود
فقط تم تصويتهم عبر الانترنت، إلا أنه يشل عينة يمن الاسترشاد بها لفهم جملة التبدلات الت يمن أن
تحصل لاحقاً بناء عل أرقام المؤيدين والمعارضين للنقاط المطروحة ف هذا الاستطلاع. هذه التغيرات
يمن أن تعيد إل الأذهان أيضاً فرة تأثير الأيديولوجيا اليهودية عل موضوع استقرار الآراء السياسية لدى
المرتبطين عاطفياً أو تنظيمياً مع “إسرائيل”، كما أنها تبدو ضرورية ف موضوع إنشاء الخطط المعاكسة
لهذه الحركة وكيفية تطوير أساليب مقاومتها من قبل جميع القوى الت مازالت تعتبر المسألة الفلسطينية

من الأولويات الت تحم برامجها.

نيابة عن المعهد اليهودي  GBAO Strategies الانترنت من قبل أظهر هذا الاستطلاع الذي أجري عل
بين الثامن والعشرين من حزيران والأول من تموز لثمانمائة من الناخبين اليهود أن  (JEI) غير الحزب
النسبة البرى الت تصل إل ثلاثة إل واحد يثقون بالرئيس الأميرك الحال بايدن أكثر من الرئيس
رأســها معــاداة الساميــة والتعامــل مــع الصــراع الإســرائيل القضايــا الرئيســية، وعلــ الســابق ترامــب فــ

الفلسطين والقضية النووية الإيرانية.

أن إسرائيل ليست أولوية قصوى بالنسبة للناخبين اليهود. فالغالبية العظم أشارت نتائج الاستطلاع إل
“62 بالمئة” أظهرت ارتباطها العاطف معها، فيما أكد
“4” بالمئـة فقـط أن إسـرائيل واحـدة مـن أهـم قضيتيـن
يجـب علـ الرئيـس بايـدن التركيـز عليهمـا. كمـا ذهـب
معظــم النــاخبين إلــ المطالبــة بتقييــد المساعــدات
الأميركيـــة لإســـرائيل بحيـــث لا تنفقهـــا علـــ توســـيع

المستوطنات ف الضفة الغربية!

وقالت نسبة كبيرة من أولئك الناخبين “87 بالمئة” إنه من المناسب المحافظة عل تأييد إسرائيل دون
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التخل عن انتقاد السياسات الحومية الإسرائيلية، فيما
رأت الغالبية أن حل الدولتين أفضل طريقة لحل النزاع
ــة مــن كــل خمســة” مــن الإســرائيل الفلســطين، “ثلاث
الناخبين، وانقسم الاثنان الباقيان من الخمسة بين حل
الدولة الواحدة “20 بالمئة” والضم “19 بالمئة”. كما
دعــم كــبير فــ هــذا الاســتطلاع علــ حصــل بايــدن فــ

أســلوب معــالجته للصــراع فــ الحــرب الأخيــرة، حيــث أيــد “62 بالمئــة” اســتعادة المساعــدات الإنسانيــة
للفلسـطينيين التـ قطعتهـا إدارة ترامـب، فمـا عـارض

ذلك “28 بالمئة”.

الولايــات المتحــدة، فثلثــ معــاداة الساميــة فــ أخــذت اهتمــام هــذا الاســتبيان هــ القضيــة البــارزة التــ
المشاركين ف هذا الاستبيان رأوا أنه من اللاسامية القول بأن “إسرائيل ليس لها الحق ف الوجود” فيما

رأى “31 بالمئة” أن اللاسامية ه القول بأن “إسرائيل ترتب إبادة جماعية ضد الفلسطينيين”.

لقد أيد “28 بالمئة” من المشاركين القول بأن “إسرائيل دولة فصل عنصري”، فيما أيد “20 بالمئة” عبارة
“معاملة إسرائيل للفلسطينيين مماثلة للعنصرية ف الولايات المتحدة”.

يشير ترمومتر استبيانات الرأي إل تبدلات يتأثر بها رأي الناخبين اليهود، حيث من الممن الوصول
عبرها إل خط بيان يبدأ من استبيانات سابقة وصولا إل اليوم، وفيه يظهر تأثير أحداث هامة مثل
الحروب والحصار والصمود الفلسطين وغير ذلك من الظروف عل صناعة الرأي عند الناخبين اليهود

الذين يسببون قلقاً لإسرائيل عند حدوث أي تبدل ف مزاجهم العام أو آرائهم تجاه الصراع ف فلسطين.
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